



GOLDMOVENTUR

ECO  
AVENTURA

# Pensiunea ROUA MUNTILOR

TABARA DE VARA

AVENTURA LUMII MEDIEVALE

Va invitam,  
sa participati în perioada vacantei de vara, într-o tabara de cautare a lumii „Medievale si -a Cavalerismului” într-un loc feeric la poalele Muntilor Fagaras, astfel:

Ziua „Castelor” (ziua 1): Întâlnirea cu grupul la ora 07<sup>00</sup> (într-un singur loc stabilit de agenție) și plecarea din București pe traseul Predeal-Râșnov-Făgăraș-Pensiunea Roua Munților 3\*\*\*. Cazarea grupului se va face începând cu ora 16<sup>00</sup> în funcție de locurile repartizate. În cazul sosirii mai devreme se prezintă complexul și locurile de desfășurare a activităților cât și facilitățile complexului. În jurul orelor 17<sup>15</sup>-17<sup>45</sup> va avea loc întâlnirea cu cadrele didactice. Doar în această zi cina va fi servită începând cu ora 18<sup>30</sup>, după ca z. După cină va avea loc întâlnirea organizatorilor costumați în diferite personaje ale „LUMII MEDIEVALE” cu toți participanții la tabără. Tot în acest timp sau de acasă, cadrele didactice vor organiza elevii în echipe formate din 8-12 membri, ce-și vor stabili capitani de echipă cât și numele echipei. După această mică organizare vom deschide „Podul Mobil” spre marea distracție dată în Discoteca Castelor, până la ora 22<sup>00</sup>, urmată de „Stingerea formală” (fiecare elev intră în camera lui și se pregătește de somn), până la ora 23<sup>00</sup>, iar după această oră se „instalează” liniștea și „Stingerea totală” (elevii vor trece la somn).



În fiecare dimineață, sună frumos „Trompeta Medievală – Buisine”, urmată la scurt timp de „Dezmorțirea Castelor” pentru „Grandoarea dimineții” și micul dejun, după care avem întâlnirea cu „Nobilii Castelor”, ce vor primi mesajul codat al: „Castelanilor”; „Templierilor” și „Regilor”, urmând al descifra împreună cu echipa lor în ordinea trecută pe tablețele fiecărei echipe prin desfășurarea unor activități specifice zilei. Urmate de masa de prânz și programul de somn sau joacă pentru cei care vor dori diverse activități relaxante, după care continuăm cu jocurile specifice zilelor prezentate mai sus și programul de activități corespunzător. După cină, vom deschide „Porțile Cetății” spre marea distracție dată în Discoteca Cavalerilor, până la ora 22<sup>00</sup>, urmată de „Stingerea formală” (fiecare elev intră în camera lui și se pregătește de somn), până la ora 23<sup>00</sup>, iar după această oră se „instalează” liniștea și „Stingerea totală” (elevii vor trece la somn).







## PROGRAM

**Ziua „Cavalerilor” (ziua 2):** Dedicată special, Jocurilor și artei „Medievale”. Odihniți după toate activitățile zilei vom deschide „Porțile Cetății” spre marea evadare în Discoteca „Cavalerilor”.



**Ziua „Turnirurilor” (ziua 3):** Dedicată jocurilor și-a întrecerilor la Curtea Medievală. Odihniți după toate activitățile zilei vom deschide „Porțile Cetății” spre marea evadare în Discoteca „Regilor”.



**Ziua „Dansului Medieval” (ziua 4):** Dedicată „re-descoperirii” dansurilor medievale - vizitarea împrejurimilor din Făgăraș. Odată cu lăsarea serii vom deschide „Porțile Cetății” spre marea distracție dată în Discoteca „Domnițelor”.



**Ziua „Culturii Medievale” (ziua 5):** Dedicată interacțiunii între Castele Medievale, printr-un program cultural-artistic prezentat de fiecare echipă în parte. După cină, facem **PREMIEREA** și lăsăm libere „Porțile Cetății” într-o distracție și veselie în jurul **FOCULUI DE TABĂRĂ**, acompaniat de sunetul instrumentelor medievale și a unor povești despre „Legende – Misterele Lumii Medievale”. Cei mici vor putea încă odată, admira cu ochiul liber cerul înstelat, până la ora 23<sup>00</sup>, urmată de „Stingerea formală”, până la ora 24<sup>00</sup>, iar după această oră se „instalează” liniștea și „Stingerea totală”.

**Ziua 6 - „Drumul Caleștilor”:** Dimineața, sună frumos „Trompeta Medievală – Buisine”, coborâm bagajele și le ducem la autocar, mai apoi servim micul dejun și cu bagajul îndesat de amintiri pornim spre casele noastre, bucurându-ne să povestim pe îndelete zilele splendide petrecute în tabăra „AVENTURA LUMII MEDIEVALE”.



### FACILITĂȚI GRATUITE:

SĂLI DE CONFERINȚĂ, PISCINĂ EXTERIOARĂ, TEREN DE FOTBAL, TENIS DE MASĂ, BADMINTON, TERASE, ACCES INTERNET, TEREN EXTERIOR PENTRU ACTIVITĂȚI

### SERII TABERE

**(la început, seriile vor fi de duminică până vineri, după care o zi hoțeliera pauză):**

seria a I-a: 22-27.06 / seria a II-a: 28.06-03.07 / seria a III-a: 04-09.07 / seria a IV-a: 10-15.07 /  
seria a V-a: 16-21.07 / seria a VI-a: 22-27.07 / seria a VII-a: 28.07-02.08.2024 / seria a VIII-a: 03-08.08 /  
seria a IX-a: 09-14.08 / seria a X-a: 15-20.08.2025.

### OFERTE ȘI PREȚURI:

OFERTA	Early-booking	STANDARD
PREȚ	2175 lei <sup>(1)</sup>	2545 lei <sup>(2)</sup>

**PREȚUL FINAL POATE FI DINAMIC!!! CONFORM OG 2/2018 – ART.11 și 12 – DETALII ÎN CONTRACT (calcul făcut la prețul motorinei de maxim 9 lei/litru și rata inflației să nu depășească 8%)**

\* grupurile care nu doresc transportul prin partenerii noștri, pot scădea 140 lei/plătitor, comunicând decizia la primul avans plătit și dacă rămâne șoferul cazat la hotel va trebui achitat de grup, 1000 lei pentru cazare în camera dublă sau dacă se dorește camera single pentru șofer, grupul plătește 2000 lei.

### TARIFUL INCLUDE

- ▷ jocuri și programe distractiv-educative + echipamentele și recuzita
- ▷ **BONUS** - transport cu autocarul dus-întors din **București** în limita a 55-87 locuri disponibile pt. autocar iar plecarea va fi dintr-un singur loc stabilit de agenție (**plecarea din zona școlii va fi contra cost – 500 lei/autocar**)
- ▷ instructori-animatori pentru programul desfășurat în tabără
- ▷ acces la internet+piscină zilnic stabilit de comun acord cu cadrele didactice
- ▷ cazare + masă, 5 pensiuni complete + loc de joacă pentru copii
- ▷ diplome și premii surpriză + cadru medical

### TARIFUL NU INCLUDE

- ▷ transferul până în **București** (în cazul grupurilor din alte orașe)
- ▷ intrările la obiectivele turistice din program sau opționale
- ▷ transportul pt. midi-autocar sau microbuz
- ▷ excursiile opționale descrise mai jos

**\*\*Rezervarea fermă a locurilor se face prin plata unei taxe de rezervare de 200 lei/pers. la înscriere sau în perioada de pre-rezervare, până la data de 27.11.2024, urmând ca până la datele de: 27.02.2025, 27.03.2025, 25.04.2025, 28.05.2025, 12.06.2025, să se achite câte un avans minim de 300 lei/pers. pe fiecare data scadentă din valoarea totală a taberei pentru a beneficia de **OFERTA EARLY-BOOKING** și **OFERTA BONUS TRANSPORT DOAR DIN BUCUREȘTI** - transferul din altă localitate va fi disponibil conform grilei - **CONTRA COST****



## OFERTE SI CONDITII DE PLATA:

### EXCURSII OPTIONALE:

1. Pensiunea Roua Muntilor - Castelul de Lut Valea Zânelor - Povestea Calendarului - Insula Piratilor - Cârtisoara - Pensiunea Roua Muntilor	40-95 lei*
2. Pens. Roua Muntilor-Sibiu-Centrul Istoric-Muzeul Astra-Castelul de Lut Valea Zânelor-Povestea Calendarului-Insula Piratilor-Cârtisoara-Pens. Roua Muntilor	55-105 lei*
3. Pensiunea Roua Muntilor - Castelul de Lut Valea Zânelor - Povestea Calendarului - Insula Piratilor - Cârtisoara - Bălea Lac - Pensiunea Roua Muntilor	70-120 lei*
4. Pensiunea Roua Muntilor - Hoghiz/Racos-Coloanele de Bazalt - Cetatea Rupea - Pensiunea Roua Muntilor	70-120 lei*
5. Pensiunea Roua Muntilor - Hoghiz/Racos - Cetatea Rupea - Sighisoara - Pensiunea Roua Muntilor	85-145 lei*

\* Pretul excursiilor optionale sunt calculate pentru un grup cu minim 40 platitori

\*\*\* Preturile trecute cu MOV la excursiile optionale de mai sus, sunt daca se merge cu autocarul nostru si doar in ziua programata de noi - vom comunica in timp util si aceasta zi, pâna la sfârșitul anului scolar

\* Daca se merge în excursia optionala cu alt autocar inchiriat de noi sau al nostru dar în alta zi decât cea programata de noi, atunci pretul excursiilor optionale sunt cele scrise cu rosu si sunt calculate tot pentru un grup cu minim 40 platitori

## OFERTE SI CONDITII DE PLATA:

### 1. Oferta – Early-booking:

În această ofertă se vor încadra toate persoanele care vor achita sumele menționate mai sus la \*\*Rezervare în termenele stabilite și se acceptă o singură data amânarea unei plăți la data scadentă, fără penalități, urmând ca la următoarea data scadentă să se achite și suma restantă.

Toate persoanele care achită taxa de rezervare la termenul menționat mai sus, vor beneficia de flexibilitate la toate plățile ulterioare, după caz, trecute în contract și anume: 27.02.2025 / 27.03.2025 / 25.04.2025 / 28.05.2025 / și 12.06.2025, plată finală/partială.

### 2. Oferta – STANDARD:

De prezenta ofertă vor beneficia, toți turiștii participanți la una din taberele noastre tematice organizate în anul 2025, care nu se poate încadra în oferta Early-booking, prezentată mai sus, în limita locurilor disponibile.







## MODALITATI SI CONDITII DE PLATA:

**\* TARIFUL ESTE VALABIL PENTRU LOCURILE ACHIZITIONATE CU TAXĂ DE REZERVARE ȘI AVANS, CONFORM OFERTELOR ȘI GRAFICELOR DE REZERVĂRI FERME MAI SUS STABILITE.**

Plata locurilor contractate se poate face prin bancă, fără limită de sumă sau cash, dar nu mai mult de 5000 lei/zi, la persoane juridice și maxim 10000 lei/zi, la persoane fizice, conform graficelor de plată stabilite în contract.


Pentru retragerile survenite după achitarea avansului se admite doar înlocuirea persoanelor retrase. Sumele achitate ca taxă de rezervare nu se returnează. Locurile se achită integral indiferent de numărul zilelor petrecute în tabără sau a modului de sosire în tabără, după caz.

Programul se adresează exclusiv copiilor cu vârsta cuprinsă între 3 și 14 ani însoțiți doar de cadre didactice.

Accesul persoanelor adulte (părinți, bunici, etc.) se face numai cu acordul scris al organizatorului de tabără și-a cadrului didactic însoțitor cu achitarea tarifului contractat de acesta conform graficelor de plată stabilite în contract.

Toate încasările de bani în avans, parțiale sau totale pentru/sau ale participanților la programele noastre de tabere tematice, opțional vor putea fi asigurate în condițiile firmelor de asigurare gen: STORNO, COVID 19, accidente, transport, bagaje, medicale, furt, etc. – prezentarea o vom face celor care doresc acest lucru sau tot opțional prin aplicarea unui comision de 20% la suma achitată de „REFUND CERTIFICATE”, care va garanta returnarea banilor achitați în avans/parțial sau total, cu până la 12 ore înaintea plecării programate sau retragere anticipată, în condițiile respectării termenelor de plată și penalități agreeate în contract, fără nici o explicație suplimentară în maxim două zile lucrătoare (așa cum este definită prin lege, ziua lucrătoare) de la trimiterea cererii de returnare, **CONFIRMATE** de ECO AVENTURA – prezentarea o vom face celor care doresc acest lucru.

## ATENȚIE!

 pentru părinții/bunicii copiilor înscriși în tabără care nu doresc să participe la programul copiilor, prețul este tot cel din ofertele mai sus prezentate iar transportul + masa + cazare, sunt conform condițiilor de mai sus prezentate ca și pentru copii, beneficiind doar de facilitățile complexului.

info despre complex: [www.pensiunea-rouamuntilor.ro](http://www.pensiunea-rouamuntilor.ro) **Vă așteptăm cu drag !**

